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MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT 

A  PSION  Rendszer ház  Kft.  vezetésének  célja,  hogy  mobil  számítástechnikai 
rendszerek  nagykereskedelmét  és  a  kapcsolódó  rendszer  integrációt  a  vevők 
elvárásainak megfelelően, magas minőségi szinten és gazdaságosan végezze. 
Tevékenységünk  középpontjában  a  vevő  áll.  Törekszünk  arra,  hogy  a  vevők 
igényeinek és a vonatkozó előírásoknak maradéktalanul megfeleljünk. 
Célunk,  hogy  képzett  és  kreatív  szakembergárdánkkal  sokoldalú,  fejlett  és 
megbízható  alkalmazásokat  készítsünk  vevőinknek.  Ennek  érdekében  olyan 
minőségirányítási  rendszert  kívánunk  bevezetni  és  működtetni,  amely  garantálja 
szolgáltatásaink állandó és kifogástalan minőségét, folyamatos fejlesztését, vevőink 
megelégedettségét. 
Ennek fontos eszköze az MSZ EN ISO 9001:2001 jelű szabvány követelményeinek 
megfelelő minőségirányítási rendszer létrehozása és a cég tanúsíttatása. 
A  minőségirányítási  rendszer  hatékony  működtetéséért  az  ügyvezető  igazgató 
felelős, aki felkészült és jogosult a rendszerműködés szabályozására és folyamatos 
fejlesztésére. 
Céljaink  elérése  érdekében  a  társaság  vezetése  minden  szinten  támogatja  és 
megköveteli a felkészültség folyamatos fejlesztését. 
A  vállalkozás  minden  munkatársa  felelős  saját  munkavégzésének  minőségéért, 
szakmai  felkészültségének  folyamatos  fejlesztéséért  és  a  bevezetett 
minőségirányítási rendszer hatékony működtetéséért. 
Elvárjuk, hogy minden alkalmazott személyes tudásával és felelősségével járuljon a 
társaság sikeres szakmai tevékenységéhez. 
Kereskedelmi  tevékenységünk  végzéséhez  szükséges  szállítók  kiválasztásának 
elsődleges  szempontja  a  minőségképesség.  Hosszútávú  kapcsolatot  kívánunk 
kialakítani  mindazon  szállítókkal,  amelyek  azonosulnak  vállalkozásunk 
célkitűzéseivel. 
A  társaság  vezetése  kinyilvánítja  a  kiváló  minőségű  szakmai  tevékenység,  a 
minőségpolitika és a minőség célok megvalósítása  iránti  elkötelezettségét  a  vevői 
elvárások maradéktalan kielégítése érdekében. 
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